Konkurs plastyczny dla dzieci i konkurs fotograficzny dla dorosłych rozpoczęte. Atrakcyjne nagrody czekają...

Prace należy wysyłać od 12 do 31 października 2007 do Gminnego Centrum Kultury w Poczesnej.

Urząd Gminy w Poczesnej, Gminne Centrum Kultury w Poczesnej oraz Patron Honorowy artysta rzeźbiarz Jerzy Kędziora zapraszają dzieci oraz dorosłych mieszkańców gminy, miasta i powiatu częstochowskiego do udziału w dwóch konkursach, z bardzo atrakcyjnymi nagrodami przygotowanymi przez Leroy Merlin Częstochowa.

Konkurs plastyczny dla dzieci do 12 lat „Mój wymarzony dom”. Na zwycięzców czekają bardzo atrakcyjne nagrody: Sony PlayStation 2, odtwarzacze mp 4 i mp3 oraz klocki lego, zabawki i słodycze. Wszystkie nagrody są ufundowane przez firmę Leroy Merlin Częstochowa i będą wręczane dnia 8 listopada 2007 roku o godz. 14.00 w pierwszym dniu oficjalnego otwarcia hipermarketu budowlano-dekoracyjnego Leroy Merlin w Poczesnej koło Częstochowy. Wyjątkowym atutem konkursu dla dzieci jest to, iż nagrody będą przygotowane dla wszystkich uczestników, którzy przyślą swoje prace. Prace należy nadsyłać do 31 października 2007 na adres: Gminne Centrum Kultury, Informacji i Rekreacji w Poczesnej, z dopiskiem „Mój wymarzony dom z Leroy Merlin”, Ul. Modrzewiowa 3, 42-262 Poczesna. Prace powinny być wykonane w dowolnej technice płaskiej w formacie A4. Każdy uczestnik może nadesłać 1 pracę. 

Konkurs adresowany jest do dzieci w wieku od 6 do 12 lat, ale w konkursie mogą uczestniczyć także szkoły, klasy, świetlice, domy dziecka, ośrodki i domy kultury. 

Konkurs jest organizowany z okazji otwarcia pierwszego w regionie hipermarketu budowlano-dekoracyjnego Leroy Merlin, z inicjatywy Agnieszki Bednarczyk z Agencji marketingowe Strategia.FM zajmującej się organizacją przedsięwzięcia oraz promocją regionu i animowaniem współpracy partnerów lokalnych. Zarówno rozstrzygnięcie konkursu, wyłonienie zwycięzców jak i wręczenie nagród odbędzie się w dniu otwarcia Leroy Merlin Częstochowa 8 listopada 2007 o godz. 14.00.  
Zapraszamy do sklepu Leroy Merlin zlokalizowanego w pobliżu Auchan w Poczesnej koło Częstochowy. 

Program otwarcia Leroy Merlin przewiduje bardzo wiele atrakcji zarówno dla dorosłych jak i dla dzieci. Oprócz konkursów i animacji oraz licytacji atrakcyjnych produktów, które poprowadzi osobiście Irek Bieleninik, w programie otwarcia także występy młodych lokalnych wykonawców, uzdolnionej młodzieży oraz dzieci. w programie zobaczymy „Taniec bałkański” w wykonaniu chłopców z Domu Dziecka we Wrzosowej oraz występ taneczno-wokalny dziewcząt z Domu Dziecka we Wrzosowej. W dniach 8-10 listopada 2007 będziemy mogli zobaczyć także występ dziecięcego zespołu tańca estradowego ,,BŁYSK” z Poczesnej, młodzieżowego zespołu tańca estradowego ,,TAKT”, pokaz tańca towarzyskiego w wykonaniu turniejowej grupy  tańca towarzyskiego „Sukces” oraz występ wielokrotnie nagradzanego w kraju i za granicą Zespołu Folklorystycznego „Wrzosowianie” z Poczesnej z prezentacją tańców regionalnych i narodowych.

Realizacją konkursu zajęło się Gminne Centrum Kultury, Informacji i Rekreacji w Poczesnej pod patronatem Wójta Gminy Poczesna Krzysztofa Ujmy oraz artysty rzeźbiarza Jerzego Kędziory, będącego obecnie mieszkańcem gminy Poczesna, rodowitym Częstochowianinem oraz Wice Prezydentem Związku Polskich Artystów Rzeźbiarzy „ZAR”. 

Celem konkursu plastycznego dla dzieci jest rozwijanie zainteresowań i talentów plastycznych dzieci szkolnych, popularyzacja idei upiększania swojego miejsca zamieszkania, promocja bezpiecznego i przyjaznego dziecku domu oraz prezentacja działu Leroy Merlin „Świat Dziecka”, w którym znajduje się wszystko do ścian, podłóg, oświetlenia pokoi naszych milusińskich,  a także propagowanie wśród dzieci i młodzieży różnych technik plastycznych, jako środka wypowiedzi. 

Szczegółowy regulamin konkursu oraz formularz zgłoszeniowy znajduje się na stronie Urzędu Gminy w Poczesnej www.poczesna.pl oraz www.otwarcieleroymerlin.czest.pl oraz www.strategia.fm.
Dorosłych zapraszamy do udziału w równie atrakcyjnym konkursie fotograficzny: „Ładny Dom – Majsterkowanie i Metamorfozy”. Polecamy go szczególnie tym, którzy mogą się pochwalić się swoimi sukcesami w remontowaniu i samodzielnej aranżacji swojego mieszkania lub domu. Na zwycięzców czekają bardzo atrakcyjne nagrody poczynając od talonów o wartości 1.000 zł, 500 zł i 200 zł do kuponów z 20% rabatem na wszystkie zakupy dokonywane przez trzy dni oficjalnego otwarcia sklepu Leroy Merlin od 8 do 10 listopada 2007. Rozstrzygnięcie i wręczanie nagród zwycięzcom nastąpi także 8 listopada 2007 w pierwszym dniu otwarcia Leroy Merlin o godz. 15.00. Konkurs adresowany jest dla osób dorosłych. Uczestnicy konkursu powinni uchwycić na zdjęciach praktyczne piękno własnego domu, mieszkania, pokoju z elementami odremontowanych pomieszczeń  lub aranżacji wnętrza, której sami są autorami. Uczestnicy powinni przesyłać kolorowe zdjęcie, powiększone do formatu A4, nie poddawane obróbce komputerowej takiej jak: kadrowanie, kolorowanie, efekty.

Celem konkursu fotograficznego jest rozbudzenie wrażliwości artystyczno-użytkowej,  przeprowadzanie remontów i aranżacji wnętrz, popularyzacja idei upiększania swojego miejsca zamieszkania, rozwijanie talentów domowych majsterkowiczów „dbam o swój dom – z przyjemnością”, propagowanie fotografii  jako środka wypowiedzi oraz prezentacja oferty Leroy Merlin, jak również propagowanie idei bezpieczeństwa i funkcjonalności własnego domu. 

Fotografie należy nadsyłać do 31 października 2007 na adres: Gminne Centrum Kultury, Informacji i Rekreacji w Poczesnej, z dopiskiem „Ładny Dom – Majsterkowanie i Metamorfozy z Leroy Merlin”, ul. Modrzewiowa 3, 42-262 Poczesna. Rozstrzygnięcie konkursu oraz wręczenie nagród nastąpi w dniu 8 listopada 2007 roku. 


Honorowy Patronat nad oba konkursami objął artysta rzeźbiarz Jerzy Kędziora. Oba konkursy są organizowane przez Gminne Centrum Kultury, Informacji i Rekreacji w Poczesnej pod patronatem Wójta Gminy Poczesna Krzysztofa Ujmy.
Aby  wziąć udział w konkursie fotograficznym zapraszamy do poznania szczegółów i regulaminu zamieszczonych na stronie Urzędu Gminy w Poczesnej www.poczesna.pl, oraz na stronie www.otwarcieleroymerlin.czest.pl lub www.strategia.fm.

Konkursy oraz program otwarcia Leroy Merlin jest przygotowany przy ścisłej współpracy z Urzędem Gminy w Poczesnej oraz Gminnym Centrum Kultury. Dlatego też w dniach 8-10 listopada będziemy mogli zobaczyć występy dziecięcych i młodzieżowych zespołów z Poczesnej. Gościć będziemy także z autorskim programem artystycznym dzieci z domu dziecka z Wrzosowej dzięki współpracy ze Starostwem Powiatowym w Częstochowie. 

Wspólnie z władzami powiatu wspieramy także akcję charytatywną Fundacji Habitat for Humanity realizowaną w dniach otwarcia Leroy Merlinna. W dniach od 8 do 10 listopada 2007 złotówka od każdego paragonu przekazana będzie dla osób, które straciły domy przez zniszczenia spowodowane przejściem trąby powietrznej i gradobicie, które nawiedziło w lipcu br. okolice Częstochowy. Zachęcamy wszystkich, którzy odwiedzą Leroy Merlin w dniach 8-10 listopada 2007 do dzielenia zakupów na kilka paragonów, ponieważ Fundacja Habitat for Humanity od kilku lat wspólnie z Leroy Merlin wspiera potrzebujących mieszkańców regionu, na którym powstaje nowy sklep. 

Każdy z nas może włączyć się w krąg ludzi dobrej woli. Możemy skutecznie nieść pomoc ludziom potrzebującym. Wystarczy chcieć. Można to uczynić przy okazji zakupów w dniu otwarcia Leroy Merlin w Poczesnej koło Częstochowy w dniach od 8 do 10 listopada 2007 roku. W imieniu organizatorów oraz wspierających inicjatywę władz lokalnych zapraszamy.


Zapraszamy dzieci, dorosłych, domy dziecka, szkoły, klasy, ośrodki kultury do udziału w konkursie plastycznym dla dzieci do 12 lat „Mój wymarzony dom” oraz konkursie fotograficznym dla dorosłych „Ładny Dom – Majsterkowanie i Metamorfozy”. 

Aby  wziąć udział w konkursach albo dowiedzieć się więcej o akcji charytatywnej i programie otwarcia Leroy Merlin zapraszamy na strony www.poczesna.pl, www.otwarcieleroymerlin.czest.pl oraz www.strategia.fm i www.czestochowa.powiat.pl. 
Informacja prasowa przygotowana przez Strategia.FM, Agencję Event Marketingu i PR.
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